

## Kje prične novo leto?

Skoro se bo pričelo poslavljati staro leto in polni upov in hrepenenj bomo stopili v novo leto, 1934. po Kristovem rojstvu. Nepozabni so božični prazniki za mlado in staro, vesel je Silvestrov večer, živahen je novoletni dan, saj hiti tisti teden iz radosti v radost.

Ko boste v onih brezskrbnih prostih večerih sedeli v toplo zakurjeni sobi okoli mize, pa poprašajte, če ve kdo, kje se prične novo leto najprej. Težko, da bi kdo vedel, vi pa, ki hodite že delj časa v šolo, pokažite svoje znanje, zato pazljivo prečitajte naslednje vrstice!

Vsakomur je danes znano, da je naša zemlja velika kroglja, ki se vrtil in suče okrog sonca, zato ni povsod na svetu istočasno svetlo. Medtem ko je pri nas dan, je v Ameriki noč in obratno. Zato gredo tudi ure po svetu različno. (Glej članek »Poldne pri nas in drugod« na str. 13. letošnjega »Zvončeka«!)

Oglasil se bo polnočni Silvestrov zvon, ugasnile bodo za trenutek luči, rodilo se bo novo leto in vse si bo hitelo voščiti sreče in blagoslova. Tudi vaši starši in znanci in tudi vi sami, če boste še pokonci. V največjem mestu sveta, v New-Yorku, ležečem ob Atlantskem oceanu v Severni Ameriki, bo tedaj komaj nastopil Silvestrov večer. Tam bo šele šest zvečer 31. decem-

bra. Onstran prostranih Združenih držav severoameriških, ob Tihem oceanu pa bo v milijonskem mestu San Franciscu tedaj komaj tri popoldne 31. decembra.

Ravno obratno bo na daljnem vzhodu v Aziji. Njihov čas hiti pred našim. Trudni in zaspani bomo po novoletnem rojstvu legli k počitku, v Kalkuti v Indiji pa bodo posli tedaj že vstajali ter hiteli po novoletnih opravkih. Tam bodo kazale ure tedaj že pet zjutraj 1. januarja.

Še dalje v Avstraliji, v velikem pomorskem tržišču Sydneyu bo ob istem času že beli dan, devet dopoldne, in po velemestnih ulicah bo živo ko v mravljišču.

Na Novi Zelandiji bodo tedaj, ob enajstih dopoldne, švigali avtomobili proti mestu Wellington. Bogati farmarji, ki so svoja prostrana posestva po silvestrovanju prespani že pregledali, hite čestitat prijateljem v mestu srečno novo leto.

Nekako 1500 km vzhodno od novozelandske obale leži angleški otok Chat-ham in ta košček zemlje velja za oni kraj na svetu, ki prvi pozdravi novo nastopajoče leto. Krstili so ga zato tudi za »Novoletni otok«.

Poiščite te kraje, dragi moji, na zemljevidu, zapomnite si to za vedno — pa srečno, zdravo novo leto!

Zdravko Ocvirk

### Tiho, otroci . . .

„Tiho, otroci, Jezušček spi,  
mati Marija v rokah ga drži  
in sveti Jožef nad njim bedi.

Glejte, kako je reven otrok,  
prav nič ne pozna se mu, da je on Bog,  
svetemu Jožefu gre skoraj na jok . . .“

„Mamica, prav lepo prosimo vas,  
recite jim, da so lahko pri nas,  
v hlevu gotovo zelo jim je mraz.“

„Dobro, otroci, k polnočnici grem,  
vi pa pridno bodite med tem,  
morda nocoj še pridejo sem . . .“